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Estado de São Paulo 
ATA DA 02º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA : NO
DIA 15 DE JULHO DE 2021.

Ao décimo quinto dia do mês de julho de 2021, da Era Cristã, através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,

Estado de São Paulo, realizou-se a Segunda Sessão Extraordinária, da Primeira Sessão

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da
Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença

on-line dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan
Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da

Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque

Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão será

realizada por videoconferência e transmitida via on-line devido recomendações sanitárias

referente ao COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a

presente Sessão Extraordinária. O Senhor Presidente pronuncia: “Suspendendo o recesso

parlamentar daremos início a Segunda Sessão Extraordinária convoco o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho parafazer a leitura das proposituras constantes na

pauta dessa Sessão Extraordinária. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 35/2021.

Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Altera, até 31/12/2021, os percentuais de que trata a

Lei nº 2078/2001". “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Roque
Levi Santos Tavares, David Ribeiro da Silva e Gilson Fidelis. Posto em votação é

APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 36/2021. Autoria:
Mesa Diretora. Assunto: Altera o artigo 2º, da Lei Municipal nº 3.513, de 06 de novembro de

2019 e dá outras providências. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em

votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei
Complementar nº 330/2021. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Institui o Programa de

Recuperação Fiscal, denominado "Refis Itaguá" ao Município de Itaquaquecetuba - SP, e dá

outras providências. “Submetido à discussão, manifestam a favor os Vereadores: Roque
Levi Santos Tavares, Edson de Souza Moura, David Ribeiro da Silva, Sidney Galvão dos

Santos, Edivan Olinda de Sousa, Mario Lucio da Silva, Elias Rossi, Simone Patricia
Soares, Rolgaciano Fernandes Almeida, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Gilberto
Aparecido do Nascimento e Manoel Missias da Silva. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Complementar nº 331/2021. Autoria:
Prefeito Municipal. Assunto: "Dispõe sobre a revogação dos artigos 45 e 46 da Lei
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Complementar nº 245, de 27 de junho de 2014, e dá nova redação ao artigo 101 da Lei
Complementar nº 64, de 26 de dezembro de 2002, em razão da promulgação da Emenda

Constitucionalnº 103/2019". “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores:
Roque Levi Santos Tavares e David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Complementar nº 332/2021. Autoria:
Prefeito Municipal. Assunto: "Dispõe sobre a alteração da Lei Complementar nº 318, de 21

de dezembro de 2020, e dá outras providências”. “Submetido à discussão, manifestam a

favor os Vereadores: Roque Levi Santos Tavares, Gilberto Aparecido do Nascimento, Elias
Rossi, David Ribeiro da Silva, Cesar Diniz de Souza, Edson de Souza Moura, Edimar
Candido de Lima, Sidney Galvão dos Santos, Edivan Olinda de Sousa e Mario Lucio da

Silva. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Nada mais havendo a tratar,

encerra-se a presente Sessão Extraordinária, declarando Recesso Parlamentar, convocando
os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária, na primeira terça-feira do mês de agosto, no

horário regimental. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai devidamente assinadapelo
Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de Leis.

    Ibeiro da Silva
ente

Vereador

(o
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho

Primeiro Secretário  
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